
Referat fra elevrådsmøte 
 

Tid: Onsdag 5.mars 2025 kl 8.45-9.45 (1.time) 

Sted: Musikkrom (møtes ved vestibyle) 

Hvem: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn + rektor 

 

Saker:  

1. Bli trygg i elevrådet! Lek. Ansvar: 3.trinn 

2. Mangfoldsuke og morsmålsdag - evaluering:  

Mål: I februar har vi fokus på identitet og mangfold. Alle elever på YA skal 

kjenne sin egen identitet, og oppleve at det er bra at vi er forskjellige i 

klassen og på skolen. På morsmålsdagen feirer vi at vi er ulike og snakker 

mange språk. 

 

Hva likte dere, og hvorfor? 

Hva ønsker vi å gjøre igjen neste år, og hva vil vi forbedre? 

 

3.trinn: Gøy med annerledesdag. God mat! Kjekt å male. Kjekt å lage puslespill.  

4.trinn: Gøy å prøve mat fra andre land. Gøy å leke. Velkomstklassen var veldig 

flink på samlingen! Vi kunne ønske oss musikk fra flere land i storefri, enten 

spille musikk eller ha Grip mikrofonen. Gjerne lengre storefri denne dagen. Vi 

ønsker oss også aktiviteter ute eller i gymsal.  

5.trinn: gøy med mat hjemmefra. Gode stasjoner. Fine klær, det var kjekt at 

mange hadde klær fra landet sitt. Fint at dagen var litt annerledes enn i fjor. 

Kunne ønske oss at alle på skolen var mer sammen.  

6.trinn: God mat i lunsjen, og kjekt å få dele mat med hverandre. Gøy med 

annerledes dag. Kjekt å dekorere klasserommet med flagg. Kunne ønske å 

jobbe med dette mer resten av måneden og uken, å lære enda mer om 

landene.  

7.trinn: Gøy å lage kunstverk. Kjekt med annerledesdag. Kjekt å lage GOTD, de 

skal vi bruke videre. 

 

 



3. Friminuttene på YA  

Har alle noen å være sammen med og noe kjekt å holde på med?  

Har dere ideer og innspill?  

 

Småtrinnet 1-3: 

Vi har det kjekt i friminuttene og har masse å leke med. 3.trinn har 

begynt å like ping-pong. Ellers liker vi forskjellige ting som sykler, ball, 

sandkasseleker, bomgjemsel og hoppetau. 

 

Mellomtrinnet 4-7: 

7.trinn opplever at de har det greit, fordi de har tilgang til kantinen, 

gymsal noen dager. Vi tror at alle har noen å være med. 

 

De andre har også stort sett gode friminutter. Veldig mange på 4.-6.trinn 

er blitt glad i spille ping-pong. Flere ønsker seg en egen dag til ping-pong 

bordet, for slik det er nå er det veldig lang ventekø. Bordet er litt ødelagt 

i overflaten, er det noe vaktmester kan fikse? Kan vi få flere ping-pong 

bord? 

 

Noen ønsker seg basketball på TL-aktivitet. Flere ønsker seg nye baller, 

både fotball og kanonball. 

 

5.trinn kunne ønske oss å være med småtrinnet i storefri noen ganger.  

 

Vi er enige om: 

- Rektor lager en fordeling av ping-pong bordet. 4.,5 og 6. trinn. 7.trinn 

sjekker om de vil ha egen dag. En dag i uken blir da felles. 

- 5.trinn tar basket i sin TL-aktivitet. 6.trinn ønsker pause fra TL-

aktivitet. Rektor lager en ny TL-oversikt. Fordelingen av ping-pong vil 

også stå på denne. 

- Rektor snakker med vaktmester om ping-pong bordet kan fikses. 

- En dag i slutten av mars eller begynnelsen av april, når vi kjenner at 

våren er her, vil elevrådet dele ut nytt utstyr. 4.-7.trinn- klassene får 

en ny fotbalball og ny kanonball. Må skrive navn på dem og passe på! 

For 1.-3.trinn kommer det mange, store overraskelser, som allerede 

er innkjøpt Vi ønsker å få til en happening når de tas i bruk, som 

elevrådet kan lede!  

 



4. Elevrådsdagen på Ådnamarka 17.februar 

4.-7.trinn forteller til 2. og 3.trinn. Hva var kjekt, og hva jobbet vi med? Vi 

planlegger kvalitetsdialog på YA i april.  

 

På Ådnamarka var vi sammen med 8 elevrådsrepresentanter fra Garnes, 

Lone og Ådnamarka. Vi fortalte om skolene våre og laget en plakat om 

vår skole som de andre fikk se. Den henger nå i gangen i 2.etasje.  

Vi hadde en lek med bilde av elevrådet, der vi måtte samarbeide og fikk 

lære om elevrådsarbeid. Og vi lærte et vanskelig ord- 

Kvalitetsdialogmøte. Det betyr et møte på skolen der alle, både voksne 

og barn, snakker sammen om hva som er bra på skolen (kvalitet) og hva 

om kan bli bedre til neste år.  

 

På YA skal vi ha dette møtet tirsdag 29.april. Da blir alle de voksne på 

skolen med, flere foreldre, og Torunn ønsker at alle 

elevrådsrepresentantene fra 4.-7.trinn blir med. På dette møtet skal 

elevrådet fortelle om hva vi har gjort i år. Vi vil fortelle om hva vi synes er 

bra med skolen vår, og hva vi ønsker oss. Det gjelder både læringen og 

skolemiljøet.  

 

På elevrådsmøtene har vi jo evaluert veldig mye gjennom året. Torunn 

foreslår at vi bruker dette i en presentasjon i møtet. I tillegg trenger vi å 

si noe mer om i alle fall ett tema: 

- YA som inkluderende velkomstskole. Hva betyr det for oss elever? Her 

må vi spørre elevene i klassene våre. 

 

Neste møte er mandag 24.mars kl. 12.05. Det er et annerledes tidspunkt 

enn vi pleier å ha elevrådsmøte, og blir et litt annerledes møte for vi har 

besøk av noen som vil se hvordan vi jobber. 

 

Vi skal snakke om inkludering av nye elever på skolen. Vi skal spille et 

spill og ha en aktivitet. Hør med klassen din på forhånd; Hva gjør vi på YA 

for at nye elever i VK eller andre klasser skal føle seg inkludert? Hva kan 

være vanskelig? 

 

 

 

Referent: Torunn 


